

## НОВОСТИ

### ИЗО В СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЕ

**Педагог из Первоуральска приняла участие в первом всероссийском форуме для учителей изобразительного искусства.**

Мероприятие под девизом «Изобразительное искусство в современной школе: культура, образование, развитие» прошло в Санкт-Петербурге. На базе РГПУ им. А.И.Герцена встретились 300 учителей ИЗО со всей России. Наш регион представляли два человека, в том числе представитель первоуральской школы № 2 Татьяна Мальцева.

В рамках мероприятия состоялось пленарное заседание с участием министра просвещения России Сергея Кравцова, а также встречи с авторами учебно-методических комплексов, художниками и членами правительства. Педагоги обсудили содержание учебных программ и профессиональное развитие учителей ИЗО.

### СТАНЕТ ЗЕЛЕНЕЕ

**В микрорайоне Талица в осенний период высадили более двух сотен саженцев сосны и сирени.**

Озеленили гостевой маршрут – участок от талицкого путепровода до выезда из города. Молодые деревья и кусты не только украсят центральную улицу района, но и снизят уровень шума и загрязненности. Как утверждают специалисты высадка трехлетних саженцев в холодное время года полезна для насаждений, к тому же все растения сортовые, прошли сертификацию и имеют гарантию приживаемости и морозостойкости.

### ВСЕ НА КОНЬКИ

**На стадионе «Уральский трубник» стартовал массовый прокат.**

Каждую пятницу, субботу и воскресенье с 18:00 до 21:00 здесь ждут любителей активного образа жизни. В этом году, как отмечают в муниципальном учреждении «Старт», для горожан подготовили ряд нововведений. В частности, теперь в кассе можно уточнить есть ли коньки нужного размера. Кстати, к старту сезона для проката закупили новые пары. Оплатить билет и прокат отныне можно банковской картой. Появилась и возможность приобрести входной билет заранее.

### ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

**1 декабря, во Всемирный день борьбы со СПИДом, в Первоуральске провели выездную социальную акцию.**

У ТРЦ «Строитель» в течение всего дня работал мобильный пункт, где каждый желающий мог пройти анонимное экспресс-тестирование на антитела к ВИЧ-инфекции, взять информационный материал или получить индивидуальную консультацию по вопросам профилактики ВИЧ.

### МОЛОДЫЕ АКТИВИСТЫ

**В Первоуральске создан актив молодежи, в который вошли представители предприятий, социальных и образовательных учреждений города.**

Цель формирования нового совета – вовлечение молодежи в общественную деятельность, выявление в ее среде талантов, а также повышение роли молодежи в жизни и развитии города. На первом заседании актива участники обсудили актуальность волонтерской работы и возможность участия в общероссийских и городских акциях «Добро.рф».

Включиться в работу актива может каждый заинтересованный. Координатором его деятельности выступает отдел по реализации молодежной политики и развитию дополнительного образования Центра развития детей и молодежи.



## В ПЕРВОУРАЛЬСК ПРИШЛА «СНЕЖНОСТЬ»

**Сегодня в нашем городе стартовал XIX детский благотворительный театральный фестиваль, который ежегодно проходит по инициативе и при финансовой поддержке предпринимателя, мецената, почетного гражданина Первоуральска Андрея Комарова.**

**Н**а двух площадках города – Дворце культуры Первоуральска и Инновационном культурном центре – в течение четырех дней пройдут спектакли и концерты в исполнении лучших коллективов из различных регионов России: Московского Губернского театра, Высшей школы сценических искусств Константина Райкина, Новоуральского театра кукол «Сказ». Кроме того, 4 декабря в ДК Первоуральска пройдет книжная ярмарка с участием ведущих детских издательств. Ярким событием этого дня станет творческая встреча с популярным детским писателем, поэтом, сценаристом, драматургом Андреем Усачевым.

Формируя репертуар «Снежности», организаторы тщательно отбирают постановки для каждой из возрастных групп. Для самых юных зрителей подготовлены спектакли, которые превращают их первое знакомство с театром в незабываемое событие. Например, «Малыш и Карлсон» от Московского Губернского театра по знаменитой повести шведской писательницы Астрид Линдгрен, который погружает зрителя в сказочную атмосферу, позволяя от-

правиться в головокружительное путешествие в страну под названием Детство, где нет ничего невозможного! Для подростков в афишу включены более серьезные постановки, такие как: «В чужом пиру...» по пьесе А.Н.Островского, в которой отражен конфликт сословий; «Тангополис», где молодые актеры с помощью языка танца расскажут удивительные истории о любви. В спектаклях участвуют талантливые артисты Высшей школы сценических искусств Константина Райкина.

Особое внимание организаторы фестиваля уделяют инклюзивному направлению. Четвертого декабря зрители увидят уникальную мультижанровую постановку «Время добрых дел», где впервые на одной сцене сыграют юные одаренные вокалисты, музыканты и особенные дети. Это уже вторая инклюзивная постановка в рамках фестиваля – впервые спектакль с участием детей с ОВЗ был представлен в прошлом году. Более подробно с программой мероприятия можно ознакомиться на сайте [www.snegnost.ru](http://www.snegnost.ru).

Фестиваль «Снежность» – масштабный социально-благотворительный проект, который реализуется на Урале,

в Татарстане, Удмуртской Республике и Дальнем Востоке, основан в 2003 году предпринимателями и меценатами Андреем Комаровым и Александром Федоровым. В 2021 году Александра Анатольевича не стало, но память о нем живет, в том числе, благодаря таким проектам как «Снежность». За время проведения его гостями стали более 170 тысяч детей. За 19 лет своей истории фестиваль успел стать долгожданным предновогодним событием не только для жителей Южного Урала, где начинал свой путь. «Снежность» развивается, каждый год появляются новые направления, расширяется география присутствия. В этом году гости фестиваля смогут посетить более 46 спектаклей лучших театральных и музыкальных коллективов в семи городах: Первоуральске, Екатеринбурге, Челябинске, Озерске, Альметьевске, и впервые – в Ижевске и Петропавловске-Камчатском. Ежегодно 15 тысяч детей становятся участниками и гостями «Снежности», среди них 5 тысяч юных первоуральцев.

Партнером фестиваля в Первоуральске выступает компания CYBERSTEEL. Все мероприятия «Снежности» объединены единой темой – «Время добрых дел».

## ГУБЕРНИЯ

ПРОВЕРЬ  
СВОЮ ЭКОГРАМОТНОСТЬ

До конца недели первоуральцы могут принять участие во всероссийском экологическом диктанте, который стартовал в Свердловской области 11 ноября.

До 4 декабря все желающие, зайдя на сайт проекта [экодиктант.рус](http://экодиктант.рус), могут проверить свою экологическую грамотность. Задания экодиктанта составлены для разных категорий: есть варианты как для ребят младше 12 лет, так и для профессиональных экологов. Участники отвечают на 25 вопросов, объединённых в десять тематических блоков, среди которых Арктика, Байкал, заповедные территории, лес, вода, воздух, климат, флора и фауна, отходы. Прошедшие экодиктант в онлайн-формате, после проверки результатов и подсчета баллов получают сертификат участника или диплом победителя.

Напомним, всероссийский экологический диктант – это интерактивный просветительский проект, направленный на популяризацию экологии, повышение экологической осознанности, накопление знаний о бережном отношении к природе. В этом году экодиктант проводится в четвертый раз. В 2021 году его участниками стали более трех миллионов человек из всех регионов России и зарубежья. По итогам прошлого года Свердловская область вошла в топ-10 регионов по количеству призеров акции.

«ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО»  
В КАЖДЫЙ ДОМ

Более пяти тысяч частных домов региона подключено к газовым сетям, построенным по президентской программе социальной газификации

На сегодняшний день от уральцев на газификацию подано почти 54 тысячи заявок, уже заключено 35 тысяч договоров. До границ 12,5 тысячи земельных участков построены газопроводы.

– Еще более 14 тысяч домовладений имеют возможность получить голубое топливо от введенных газопроводов в предыдущие годы. Для этого жителям необходимо подать заявку, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Он напомнил, что подать заявки на газификацию можно несколькими способами: через единый портал Госуслуги; в личном кабинете заявителя на портале единого оператора газификации <https://connectgas.ru/>; в офисе газораспределительной организации.

– Очередность и скорость строительства газопроводов будет зависеть от количества поданных жителями заявок, – пояснил министр.

Напомним, по решению губернатора в Свердловской области уже действуют меры поддержки уральцев в рамках реализации программы социальной газификации. Принят закон о расширении категорий граждан, которым компенсируется часть затрат на подключение к сетям газоснабжения – до 70 тысяч рублей. Эта норма распространена на сельских врачей и учителей. Также закреплена возможность использования областного материнского капитала для газификации.

## ТОНКИЙ ЛЕД ОПАСЕН

В Свердловской области усилена работа по профилактике несчастных случаев на водоёмах.

В связи с тем, что период ледостава на уральских акваториях не завершен, спасательными службами ведётся ежедневный мониторинг ситуации. Проводится профилактическая акция «Тонкий лёд» – с 1 ноября специалисты провели уже более 4,5 тысячи бесед с жителями.

По информации ГУ МЧС России по Свердловской области, с начала сезона минусовой температуры в регионе уже зафиксирован один случай провала людей под лёд. В Ревде два школьника оказались в воде, выйдя на тонкий лёд. Один ребёнок самостоятельно выбрался на сушу, а к другому поспешили на помощь очевидцы, которых лёд также не выдержал. К счастью, всё закончилось благополучно. Прибывшие на место спасатели оперативно доставили людей на берег.

На большинстве водоемов Первоуральска лёд уже безопасен, тем не менее специалисты рекомендуют соблюдать осторожность и передвигаться по льду только в проверенных местах и там, где нет запрещающих информационных табличек. В зоне действия предупреждающих знаков «Выход на лёд запрещён» специалисты органов местного самоуправления могут применять к гражданам, пренебрегающим правилами безопасности, меры административного воздействия – вплоть до штрафов в размере пяти тысяч рублей.

ПОМОЩЬ МАМАМ:  
БУДУЩИМ И НАСТОЯЩИМ

Заведующая женской консультацией Анна Сарапульцева стала лауреатом всероссийского конкурса «Святость материнства-2022».

Итоги были подведены в канун Дня матери. Церемония награждения прошла во время VII всероссийской научно-практической конференции «Здоровье семьи – здоровье нации». Первоуральский врач завоевала второе место в номинации «Лучшая заведующая женской консультацией по организации работы с женщиной в ситуации репродуктивного выбора».

Свою работу и работу всего коллектива акушерской службы Первоуральской городской больницы Анна Сарапульцева представила в видеоролике. Сюжет о том, как беременную женщину персонал женской консультации ведет на всех этапах – с момента определения беременности, постановки на учет, до родов и первых месяцев жизни новорожденного, – оценили члены жюри конкурса. Среди 320 участников со всей страны медики акушерской службы Первоуральской больницы вновь подтвердили звание лучших, сначала вышли в финал, а по итогам заняли второе место.

– Для меня данная на-

града – это признание и моих заслуг, и заслуг всего нашего коллектива, – говорит Анна Сарапульцева. – У нас хорошо налаженная командная работа – врачей, психологов, социальных работников и общественных организаций, благодаря которой удается качественно, и главное – своевременно и регулярно помогать беременным, роженицам и родильницам. Также мы оказываем поддержку и тем будущим мамам, которые оказались в трудной жизненной ситуации. Консультацию и психологическую поддержку женщины могут получить по телефону «горячей линии» при женской консультации Первоуральска: 29-11-28.

Работа заведующей женской консультацией для Анны Сарапульцевой не исчерпывается только руководством. Врачебная практика, дежурства, операции и УЗИ беременных, – как говорится, полный набор трудовых обязанностей. Помимо прочего, Анна Николаевна сама разработала и ведет в еженедельном режиме курс лекций по контрацепции для женщин, которые стоят перед репродуктивным выбором. За



прошлый год благодаря слаженной работе акушерской службы беременность сохранили порядка 80 женщин, за этот год почти аналогичные цифры.

– Мы на УЗИ показываем мамочке ее будущего малыша, включаем на аппарате звук, чтобы она могла слышать биение сердца плода. После этого многие решают сохранить беременность, – рассказывает Анна Сарапульцева.

Работа врачами ведется и в рамках Школы осознанного родительства: лекции по подготовке к родам, по грудному вскармливанию и правильному уходу за младенцем, экскурсии по роддому для

будущих мам и пап. На протяжении 20 лет Первоуральская больница сохраняет статус «Больница, доброжелательная к ребенку».

Напомним, конкурс «Святость материнства» проводится Фондом Андрея Первозванного при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации, его цель – поддержка института семьи, укрепление традиционных семейных ценностей и сохранение репродуктивного здоровья женщин. Первоуральская больница принимает в нем участие ежегодно, с 2017 г., и каждый раз медики либо подтверждают звание лауреатов, либо становятся финалистами конкурса.

## РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПРИЕМ

Моя Общественная приёмная ни на день не прекращает работу с обращениями граждан. Но если раньше в связи с ограничениями из-за распространения коронавирусной инфекции приходилось в основном уделять внимание онлайн-контактам, то нынче существенно активизирован общественный приём в разных муниципалитетах, где мои помощники взаимодействуют со специалистами местных администраций. В минувшую депутатскую неделю были Полевской, Новоуральск, Бисерт. А вообще территория округа расписана на несколько месяцев вперёд. Людей волнуют самые разные вопросы. И для них, и для нас нет неважных или тех, что остались бы без ответа.

Вот пенсионерка жалуется на отсутствие уличного освещения, захламлённость участка, предназначенного для зоны отдыха, на то, что мусорные контейнеры в неудобном месте. Погорельцы хотят восстанавливать дом, а пока, конечно, могут рассчитывать на предоставление муниципального жилья из резервного фонда. Помогите ветерану собрать новые данные о его отце, участнике Великой Отечественной войны, умершем в октябре 1945 года и похороненном в германском Дрездене. Ещё пенсионер, который имеет большой долг по кредитам, а платить не в состоянии. Совет – подавать на банкротство, а юридическое сопровождение возьмём на себя. А вот человек с заболеванием ДЦП, в последнее время к врачам не обращался и сегодня не может установить группу инвалидности. Договорились, что обследование он всё же пройдёт, а мы вопрос с инвалидностью будем держать на контроле.

Постоянно приходится давать разъяснения по газификации частных домов, особенно по получению ком-

пенсации, если провести газ по своему участку.

Радуется, что люди интересуются законодательной деятельностью в России. Так, ветераны округа обратили внимание на то, что в Госдуме РФ находится законопроект о передаче с 1 марта 2023 года полномочий по доставке пенсий АО «Почта России». Но не все довольны этой перспективой. Например, в Красноуфимском районе – 67 сел и поселков, а почтовые отделения имеются только в 22 населенных пунктах. Как будет организована доставка пенсий? Обещаю, что эти вопросы в Госдуме не останутся без внимания.

Я вообще всегда на стороне простых людей и буду защищать их интересы в любых инстанциях. Вот сотрудники швейной фабрики обратились за помощью в получении выплаты долга по заработной плате. Составили иски в Арбитражный суд Свердловской области. На 14 декабря назначено заседание. Ждем положительного решения.

Как уже подчеркнул, очень важна совместная работа с местными администрациями. Например, на приём



пришла женщина, у которой затянулось оформление земельного участка. Оказалось, её вопрос решается просто и оперативно.

Очень важна не прекращающаяся много лет совместная работа с Ассоциацией юристов России, специалисты которой в помещении Совета ветеранов Первоуральска регулярно проводят консультации для пенсионеров, малоимущих, инвалидов, а также многодетных семей. 8 и 22 декабря состоятся очередные консультации, которых за год набирается более двадцати.

Депутат  
Государственной Думы РФ  
Зелимхан МУЦОВЕВ

# ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ РЕКОРД

Сотрудники трубопрокатного цеха № 8 ПНТЗ ТМК прокатили 30-ти миллионную тонну труб.

Отрезок юбилейной трубы разместили на специально созданном стенде в цехе.

— Я видел снимки в музее, где коллективы гордо фотографировались с юбилейными трубами. Не думал, что нашей бригаде удастся побывать на их месте. Это очень почетно и значит, что мы навсегда вошли в историю цеха, — поделился мастер участка горячей прокатки трубопрокатного цеха № 8 Алексей Бородич.

Примечательно, что в этом году цех отметил свой юбилей. В год 60-летия выпустили и юбилейную трубу. Производственный рекорд — закономерный результат слаженной работы всей команды цеха и тех изменений, что произошли в подразделении за последние годы.

Так, прокатчики освоили заготовку диаметром 156 мм, новые марки стали, внедрили в эксплуатацию новые калибровки прошивного и непрерывного станков, реализовали крупный проект

по модернизации секционных печей. Еще одно нововведение — автоматизированная линия неразрушающего контроля, которая позволила улучшить диагностику труб нефтяного сортамента и повысить надежность выявления дефектов на стадии производства. Кроме того, в цехе была проведена большая работа по улучшению условий труда: заменили пульты управления и верховое освещение, отремонтировали полы и крышу.

В следующем году в трубопрокатном планируют установить добавочный выход на участке отделки и сдачи труб, ввести в эксплуатацию дополнительный прибор неразрушающего контроля и создать интерактивную презентацию, которая

будет использоваться для демонстрации деятельности подразделения гостям.

— Наш цех развивается быстрыми темпами, здесь трудится коллектив профессионалов своего дела. Поздравляю всю команду с достижением нового рубежа, в этом есть заслуга абсолютно каждого работника цеха. Уверен, совсем скоро нас ждет новый юбилей — 35 миллионов тонн труб! — отметил начальник трубопрокатного цеха № 8 Константин Батюков.



## АКЦИЯ

# ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ

Первоуральский новотрубный завод в очередной раз присоединился к международной инициативе «Щедрый вторник».

На проходных и в заводоуправлении ПНТЗ ТМК организованы пункты сбора, где можно оставить благотворительное пожертвование или настольную игру для детей, оставшихся без попечения родителей.

— Подготовила подарок для ребят. Им нужны наши внимание, любовь и помощь. Горжусь своими коллегами, которые участвуют в этой акции, — поделилась кладовщик балонного цеха ПНТЗ ТМК Светлана Тухватуллина.

Средства на благое дело можно перечислить и по специальному коду, размещенному на коробках для сбора помощи. Так участником акции доброты может стать каждый.

— Я выбрала такой способ помощи, потому что материальная поддержка всегда важна, в любое время, и на собранные средства получится купить детям то, что им необходимо. Благодаря таким акциям мы можем все вместе поучаствовать

в одном большом, добром деле, — считает еще одна участница акции, техник по документации ПНТЗ ТМК Анастасия Свиридова.

К международной благотворительной акции «Щедрый Вторник», которая реализуется более чем в 100 странах мира, ТМК и Группа Синара присоединились в седьмой раз.

В прошлом году в число участников вошел и ПНТЗ ТМК. Новотрубники тогда собрали более 50 кг корма, почти 20 кг круп, более 15 тысяч рублей для первоуральского Общества защиты животных.

— Предприятие традиционно принимает участие в социальных проектах, новотрубники с удовольствием откликаются, всегда помогают. Я надеюсь, что с каждым годом вклад наших сотрудников будет только увеличиваться, — говорит участница акции, начальник бюро обеспечения хозяйственной деятельности ПНТЗ ТМК Станислав Ведерников.

Пункты сбора на ПНТЗ ТМК будут открыты до 6 декабря. После подарки будут переданы адресатам — воспитанникам первоуральского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

## ЭКОПРОСВЕЩЕНИЕ

# ТВОРЧЕСКИЕ СУББОТЫ

Активисты общественного движения «Город Первых» провели очередной субботний мастер-класс.

Участники творческой встречи мастерили барабаны из вторсырья. Для создания музыкального инструмента понадобились куски старой кожи или части пластиковой бутылки, шнурки, обрезки ткани и ненужные емкости. Последние исполнили роль каркаса. В дело пошли банки из-под майонеза и старые цветочные горшки, на них наклеивали яркие кусочки ткани, а сверху с помощью шнурков натягивали кожу. Самые решительные заменили кожу на пластик. Процесс в данном случае немного усложнялся: вырезанные из пустой бутылки куски пластика нужно было выпрямить с помощью теплового фена. Но настоящих мастеров сложности не испугали.

— Натягивать пластик было сложно, но мне очень понравилось. Этот барабан займет свое почетное место дома на специальной

полочке, где стоят другие работы, сделанные на мастер-классах от «Города Первых». Участвовала не раз, для меня это возможность отвлечься, научиться создавать своими руками что-то новое. Самый запомнившийся — мастер-класс по росписи футболок. Я свою до сих пор ношу, — рассказывает участница Арина Зартдинова.

В творческий процесс создания барабанов с удовольствием включились дети, подростки и взрослые. Самой маленькой участницей стала семилетняя Василиса Морковская:

— Я уже не первый раз своими руками мастерю: делала карандашницу, шила себе перчатки велосипедные, вязала шапочки для собачек. Делать барабан было очень интересно, у всех очень красивые получились. Для своего я придумала особое украшение, буду играть теперь дома на барабане, — улыбается Василиса.

Участники отмечают: процесс создания необычных вещей из ставших уже ненужными вдохновляет, а потому мастер-классы во «ФриМаркете» для многих стали постоянным хобби выходного дня.

— Это уже не первый мой мастер-класс. Делала танцующую куколку из сухой травы, было интересно попробовать самой сделать музыкальный инструмент. Сложно было натягивать кожу и шнуровать, но мне понравилось, вспоминаются школьные уроки труда, — делится еще одна участница мастер-класса Виктория Едкова.

Полезные мастер-классы во «ФриМаркете» проходят каждую субботу в рамках проекта «Новая жизнь вещей», который реализуется при поддержке Первоуральского новотрубного завода Трубной Металлургической Компании. Цель общественников и предприятия — привить



горожанам принципы экологичного поведения, чтобы снизить негативное воздействие на окружающую среду, в том числе за счет вторичного использования вещей и сокращения отходов.

— Наша цель — показать, как можно повторно использовать ставшие ненужными вещи. Мастер-клас-

сы будут проходить во «ФриМаркете» каждую субботу до конца года. Подробная информация о работе нашей творческой мастерской размещается на официальных страницах «Города Первых» в социальных сетях, — говорит активист общественного движения «Город Первых» Елена Ковалева.

## СПОРТ

### ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ИГРЫ

Активисты общественной организации «Первоуральск — город чемпионов», действующей при поддержке Первоуральского новотрубного завода Трубной Металлургической Компании, во второй раз организовали чемпионат города по воздушному шару.

Уникальные в масштабе города соревнования впервые провели в прошлом году. В этом году на предложение проявить скорость реакции и неординарность мышления откликнулись более двух десятков горожан. В первом отборочном этапе соперников разбили на пары. Задачей участников было удерживать шарик в воздухе, отбивая удары противника. Игра проходила в ограниченном пространстве, заставленном различного рода препятствиями. Каждый раунд длился три минуты, проигрывал тот, у кого шарик чаще касался пола. Первой победительницей отборочного тура стала Станислава Щербакова. Скорость и ловкость помогли девушке обойти соперника:

— Я была настроена на победу и у меня получилось, — поделилась радостью Станислава, — участвую в мероприятиях, которые проводит «Первоуральск — город чемпионов», с прошлого года. В соревнованиях по скалолазанию, например, заняла второе место.

Во второй тур чемпионата вышли победители отборочного этапа, их разделили на четыре группы, где играли по круговой системе — каждый с каждым. Один из участников тура — Даниил Рахимьянов в чемпионате участвует во второй раз:

— Замечательная игра и хорошая возможность весело провести время с друзьями. У «Первоуральск — город чемпионов» всегда интересные соревнования. Участвовал в лазертаге, например, и в футбольный дартс играл, тоже было здорово, — сказал Даниил.

В финале встретились победители второго этапа из каждой из четырех групп. В числе самых шустрых игроков оказался и самый юный участник чемпионата — десятилетний Игорь Галиакбаров. Именно ему в упорной борьбе удалось отвоевать место на пьедестале почета у чемпиона прошлого года Сергея Троянова. В числе сильнейших также оказались Амир Бурганов и Виталий Богоявленский:

— Мне понравилось, это был крутой чемпионат. Соперники интересные, сильные, выйти в финал и выиграть было непросто, — сказал победитель чемпионата Виталий Богоявленский.

Победителя и призеров соревнований наградили дизайнерскими кубками от общественной организации «Первоуральск — город чемпионов».

— Такие соревнования можно проводить и дома, и в школе, например. Для игры нужен только воздушный шарик и препятствия, роль которых может исполнить мебель. Не важен при этом ни возраст, ни пол участников. Сегодня у нас играли и дети, и подростки, и мужчины, и женщины, а одним из сильнейших оказался — ребенок, — отмечает председатель «Первоуральск — город чемпионов» Антон Баталов.

Следующие необычные соревнования активисты общественной организации проведут в декабре — первоуральцы смогут поиграть в волейбол на снегу.

**Арт-Галерея**  
с 12:00 до 19:00  
Первоуральск, ул. Чапаева, 44  
8-961-767-40-60

**Приглашаем в Арт-Галерею!**

- \* Выставка-продажа картин и изделий ручной работы
- \* Индивидуальные и групповые мастер-классы по живописи
- \* Занятия по вокалу и фортепиано
- \* Рамы для картин и фотографий - изготовление на заказ
- \* Музыкальная терапия по пятницам в 17 часов

Страница мероприятий  
Уточните по телефону

**18 ДЕКАБРЯ** | Дворец Культуры ПЕРВОУРАЛЬСКА | 19:00

НОВАЯ ПРОГРАММА  
**КОМИКССЫ**  
КАБАРЕ-ДУЭТ  
**НОВЫЕ РУССКИЕ БАБКИ**

prazdnikiyevrn.ru  
CULTOZON +7 (3439) 64-27-22

**ФИЗРА на ЛЫЖАХ?**  
Будь ГОТОВ!

лыжные комплекты\* от 3350 р.

г. Первоуральск, ул. Ленина, д. 16/1  
8 (3439) 66-83-84

**ТЕРРИТОРИЯ СПОРТА**

\*Комплект лыж (лыжи, ботинки, крепления, палки)

Уральский  
**ТРУБНИК**

Средство массовой информации Уральского трубника зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016  
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская.  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru  
64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
Заказ 2216. Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

## НОВЫЙ ОПЫТ

В детской больнице Первоуральска применяю арт-терапию для реабилитации пациентов.

Доказано, что она не только способствует выздоровлению, но и развивает креативность мышления. – Занятия по арт-терапии по-другому можно назвать «исцеление творчеством». Они направлены на гармонизацию психоэмоционального состояния ребёнка посредством самореализации в искусстве. У нас было несколько случаев, когда пациент смог раскрыть свой творческий потенциал, находясь на лечении или реабилитации в больнице. Это не только способствовало его выздоровлению,



но стало приоритетным увлечением в дальнейшем, – рассказывает о новом опыте детской больницы Первоуральска в лечении и реабилитации пациентов медицинский психолог Диана Тряпицына.

В конце ноября пациенты отделения реабилитации стационара детской городской больницы под руководством педагога дополнительного образования Татьяны Кадиловой мастерили подарки для мам – изготовили броши в виде розочек из фоамирана.

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ

## ПОКА – ОДНИ ОГОРЧЕНИЯ

Первые домашние матчи «Уральского трубника» принесли первоуральским болельщикам одни огорчения. И дело не только в поражениях от «Волги» (1:3) и «Старта» (0:3), но и в удручающем качестве игры...

Первому матчу «Трубника» в родных стенах предшествовала торжественная церемония открытия, а на трибунах, несмотря на 20-градусный мороз, собралась солидная по нынешним временам аудитория в 2200 зрителей.

Поначалу обе команды действовали достаточно осторожно. А затем последовала серия удалений хоккеистов «Трубника», получивших пять (!) синих карточек. Имея численное преимущество, волжане сумели забить дважды (Волгушев, Бихузин). Наверное, голкипер первоуральцев Топоров стал единственным игроком, не заслужившим у них упрека. Он неоднократно выручал партнёров и отразил пенальти от Волгушева.

Перед перерывом последовало первое удаление у «Волги», а в начале второго тайма – ещё одно плюс 12-метровый. Увы, капитан хозяев Вшивков пробил мимо цели. За 17 минут до финального свистка трубники остроумно

разыграли угловой, и Вшивков точно пробил под перекладину. Но в самый неподходящий момент первоуральцы заработали ещё два удаления. А в концовке волжане поймали соперника на контратаке, и Шибонкин установил окончательный счёт.

К сожалению, в следующем туре «Старту» по качеству игры «Трубник» уступил в ещё большей степени, чем «Волге». По сути, уже в первом тайме гости решили исход встречи в свою пользу. Хоккеисты «Старта» продемонстрировали прекрасные физические кондиции и сразу применили высокий прессинг, не давая хозяевам раскатиться. Казалось, на льду их было в два-три раза больше, чем трубников, ибо любой игровой эпизод и на любом участке поля проходил при численном преимуществе гостей.

Счёт «Старт» открыл очень быстро – это Игошин вывел на ударную позицию Кутузова. На 30-й минуте тот же тандем соорудил третий гол. В промежутке между



Фото Руины НЕМЫГОВО

Первоуральцы В.Брызгин и Н.Яговцев пытаются остановить прорыв волжанина Р.Ледянкина

ними Голубков сильно и точно пробил в нижний угол со свободного. Перечисленными событиями голевая программа матча оказалась исчерпана.

Во втором тайме игра выровнялась, но не более того. «Трубник» владел территориальным преимуществом, однако моментов практически не создавал.

В череду грустных событий сегодняшнего дня вкрапились и два позитивных. Капитан хозяев Вшивков провёл свой 500-й матч в Суперлиге. А ещё состоялся дебют mascotа первоуральской команды Соболя Шайтана, роль которого исполнил 14-летний воспитанник ДЮСШ «Ураль-

ский трубник» Даниил Гребенщиков.

– Многие наши хоккеисты, в первую очередь – опытные, сейчас уступают соперникам в физическом плане, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Олег Хайдаров. – Нет скорости, нет движения... Могут лишь предположить, что причина такой неудачной игры кроется в том, что до сих пор не удаётся восстановиться после турне по Сибири и Дальнему Востоку.

4 декабря «Уральский трубник» принимает московское «Динамо», 7-го – казанскую команду «Ак Барс-Динамо».

Алексей КУРОШ

## ЛИКВИДАЦИЯ ШУБ!

Большая распродажа шуб «Меха Вятки»!

Кировская фабрика «Меха Вятки» объявляет о ЛИКВИДАЦИИ настоящих русских шуб со СКИДКОЙ до 70%! С нашими ценами вы без вреда для семейного бюджета сможете позволить себе любую шубу (и норковую в том числе)!

На распродаже вас ждут настоящие русские шубы «Меха Вятки» по себестоимости!

- ◆ натуральные норковые шубы всего от 23000 рублей!
- ◆ добротные мутоновые шубы от 10900 рублей!
- ◆ астраган, овчина керли.
- ◆ экомех от 9900 рублей!

Вы пенсионер, работник бюджетной сферы или студент? Купить нашу шубу может позволить себе каждый благодаря программе рассрочки на протяжении 24 месяцев. Без первоначального взноса и без переплаты! Шубу забираете сразу!

НО И ЭТО НЕ ВСЁ: ◆ Каждому покупателю шапка из меха норки или овчины в подарок!  
◆ Действует акция по обмену старой шубы на новую (с доплатой)!

На распродаже представлена новая коллекция 2022–2023 модельного года. Широкий ассортимент представлен моделями классического покроя, которые подойдут женщинам, ценящим меховые традиции, а также современными изысканными решениями, способными подчеркнуть образ любой модницы. В наличии широкий цветовой спектр изделий, размерный ряд от 38 до 72 размера.

Срок проведения акции: 08.12.2022 г. Информацию об организаторе акции, правилах их проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения уточняйте на сайте: meha-vyatki.ru или по телефону бесплатной горячей линии – 8-800-201-38-93. Осуществляет дистанционные продажи и предоставляет рассрочку ИП Мамылов Дмитрий Владимирович ОГРНИП 31643500072188

РЕКЛАМА

0+

Вырежи данную статью – принеси на выставку и получи дополнительную скидку: на норковую шубу – 500 рублей, на мутоновую – 200 рублей.

**8 декабря 2022 года с 10 до 19 часов**  
ДК Первоуральска, ул. Ватутина, 45 а